

带娃摘草莓 别样过大年

□记者 燕亚男 文/图

本报讯 春节期间,许多市民趁着好天气纷纷走出家门,来到市区近郊的草莓园享受采摘乐趣。2月17日,在市区光明路南段234省道旁的草莓园,不少市民在草莓园摘草莓。

在翔博草莓园,四排大棚整齐地排列于田间,走进奶油草莓大棚里,草莓特有的清香扑鼻而来。一颗颗成熟的草莓在绿叶的映衬下,显得格外鲜艳诱人,7位市民悠闲地穿行在果园内,随手挑选着美味可口的草莓,一边摘一边品尝,不时拿出手机拍下眼前美景,享受惬意的休闲时光。

市民范女士跟朋友带着孩子正在摘草莓,“春节不外出,本地过年也很有乐趣。我已经第二次来这里摘草莓了,年前来过一次,孩子喜欢吃草莓。今天带着朋友和孩子又来摘草莓,还可以带着孩子在附近的田地里享受一下新鲜空气,挖挖野菜,玩得很开心”。

草莓园的负责人牛女士表示,草莓园内种植的草莓有妙香、202等4个品种,口味也分为玫瑰味和奶油味,春节期间每天都有大批游客前来采摘。玫瑰味的20元一斤,进园摘是25元,奶油味的卖30元一斤,进园采摘35元。草莓的采摘时间可以持续到5月初,现在是最佳采摘时间,草莓已经完全成熟。

附近多个草莓种植户表示,来摘草莓的大多是一家大小,也有三五成群的年轻人。在草莓田间,最开心的还是小朋友。今年春节期间,草莓现场采摘量比往年同期有所增加,大年初一销售最旺。

▶小朋友手提篮子,体验采摘乐趣。



金牛迎春牛气冲天
·
欢喜过年

鲁山景区假日人气旺

□记者 胡耀华

本报讯 记者春节期间在鲁山县尧山风景区、天龙池滑雪场、中国墨子文化旅游区等地看到,前往游玩的游客一拨儿接一拨儿,到处呈现出游人如织的热闹场面。

“今年春节天气好,很适合滑雪。”2

月16日下午,天龙池滑雪场副总经理雷少凯说,春节期间游客格外多,特别是正月初二至初四,景区停车场全满,车辆沿景区道路停了两公里多。

中国墨子文化旅游区春节票价优惠,还举办了灯展、喷呐、戏曲、铜器、杂技等民俗文化表演。晚上的灯展,更是给人带来了别样风景,吸引不少游客。

“从正月初二到初六,平均每天都有七八百元收入。”尧山镇四道河村一农家宾馆负责人说。

据鲁山县文化广电和旅游局局长景春迎介绍,2月11日至17日(年三十至正月初六),全县景区、景点及农家乐共接待游客65.09万人次,旅游收入2.72亿元。

就地旅游过大年

□记者 孙书贤

本报讯 今年春节,许多人选择举家就地去乡村旅游过大年,郟县各风景区异常火爆。

据郟县旅游部门负责人介绍,春节期间,该县在做好疫情防控的基础上,推出佛教圣地紫云山、道教圣地莲花山、国家4A级景区三苏园、姚庄旅游

景区、国家3A级景区蓝河古渡、大唐钧瓷博物馆、眼明泉、八路军豫西抗日纪念馆、知青博物馆、郟县文庙等精品旅游景点。

从初一一开始,众多郟县人自驾车穿梭在本地各个景区,欢欢乐乐过大年。

2月17日上午,记者在眼明泉景区遇到了举家前来旅游的郟县安良镇高

楼村村民高军红。高军红告诉记者,今年景区减免了门票,畅游三苏园景区每人仅10元一张票,其他景区都是免费旅游,大年初一他全家4口人驾车开始外出旅游,一天去一个地方,把郟县的景区逛了个遍,每天玩得流连忘返。“过去都是去外地旅游过年,今年春节在家乡看美景,也感受到了家乡发展的可喜变化。”

新庄村民娱乐队村里巡演

□记者 胡耀华

本报讯 “不放鞭炮,照样热闹。”2月12日,大年初一,在鲁山县尧山镇新庄村,看着优美的舞蹈,听着喜庆的锣鼓声,不少村民高兴地说。当

天,新庄村上树组40余名村民自发组成娱乐队,打铜器、扭秧歌,欢欢乐乐庆新春。

“除夕夜我们就热闹了一晚上,敲敲打打感觉年味十足。”村民张德印和张胜利说,春节不让放鞭炮,为

增加年味儿,他们成立娱乐队欢欢乐乐庆新春。

村民胡文杰、张新明等40多名村民踊跃参加,还购买了统一的红色服装,从年前开始排练,大年初一至初五在全村巡回表演。

